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SPLITSKI
CIRKUS



UVODNIK - KOLUMNA

Još jednom na vlast su došli “nezavis-
ni”.  To su oni drugi, koji mrze politiku 

i sve stranke, pa vidi vraga osnuju jednu 
i nazovu je građanskom.

Sad kad je već osnovao stranku, 
počeo je s učenjem.

Lekcija broj 1. Uhljebit ću sve pri-
jatelje, užu i širu familiju, poznanike, 
političare koje želimo kupit, prijatelje, 
užu i širu familiju i poznanike političara 
koje želim kupit.

Lekcija broj 2. Javni natječaji ne 
postoje. Imamo neke zakone, ali mi smo 
sad vlast, pa ćemo pisat svoje. Dodijeli 
posao svakome koga znaš, to je samo 
po sebi razumjivo, jeftinija i brža opcija. 
Ali prijateljima, ipak uvik kunu više.

Lekcija broj 3. Novinari su stoka sit-
nog zuba,  ako se pak ne slažu s tobom 
i pišu ružno, pretpostaviš da im je ci-
jena 500 kuna.

Lekcija broj 4. Novinari, oporba i 
građani sve češće napadaju. Imaš tri opcije.

a) Zbilja loše radiš, uvidjeo si da 
je politika ozbiljan posao i daješ os-
tavku.

b) Prijatelji, uža i šira familija i poz-
nanici su novi u svemu pa si daješ još 
godinu dana fore.

c) Ti si sjajan, oni su Jugoslaveni. 
Dodaješ im još epitete poput majmune, 
kurčino, debilu, glupane. Već se osjećaš 
bolje i daješ si tri godine fore.

Zapamti, ni u kom slučaju ne biraš 
opciju a. Ni u kom. Ti si megagalaktički 
car, sigurna trojka, ne mogu ti ništa, jači 
si i od sudbine.

Lekcija broj 5. Osiguraj si zaleđe. 
Pronađi najpametnijeg u familiji. Posta-
vi ga za predsjednika Gradskog vijeća. U 
svakom trenutku mora znat kad i kako 
prekinit sjednicu i osigurat večinu. 

Ako nemaš večinu, a tebi se zafr-
kava taj dan, Jugoslaveni preuzimaju 
kontrolu.

Lekcija broj 6. Uvijek, ali uvijek 
provjeri prezimena. Nikad ne znaš u 
kojoj situaciji će fora sa Srbima upalit. 
Crnogorce spomeni samo zajedno sa 
Srbima, radi boljeg dojma.

Lekcija broj 7. Ako ne upali ništa 
od navedenog, oporbu, novine i 
građane zabavi s rezervom. Nepro-
pisno se parkiraj, predloži pjevača 
lakih nota za intedenta kazališta, 
uvrijedi još pokojeg novinara. Uvik 
u neugodnim situacijama za tebe, 
napravi još goru. Minus i minus 
pretvori u plus!

Lekcija broj 8. U nedostatku 
mašte, uvijek imaj spremnog za-
mjenika o kojem će da se piše. Ne 
dopusti da se ponavljate. Njegova 
baza neka budu npr. studenti. Uvi-
jek prije provjerit prezime i eventu-
alnu stranačku pripadnost.

Kerum je skupia dovoljno mašte da 
napravi cirkus. Istu maštu i viziju nije 
upotrijebio za budućnost grada i nje-
gov razvoj.

Građani Splita svjedoče njegovim 
najcrnjim danima. Duh i identitet grada 
koji nas je odgajao se gubi.

Nered i bezakonje je ono čemu 
svjedočimo svakodnevno.

I zato je ovo grozan broj. U njemu je 
nažalost od riječi do riječi sve istina.

Upravo gledate treći broj i priznajem grozan je. Grozan je jer je 
istinit. Grozan je jer je Željko Kerum upravo i sada dok čitate 
gradonačelnik grada Splita.

grozan i istinit

 je fanzin FORUMA MLADIH SDP-a SPLIT, koji kreativno izražava opravdani bunt   protiv življena po unaprijed postavljenim pravilima. Namijenjen je svima koji 
vjeruju da jedino aktivnim djelovanjem mogu promijeniti društvo u kojem živimo u društvo kakvo želimo.

MUCALO O PROGRAMU HNK
Nema tu puno mudrosti: imat ćemo jedan svjetski i jedan domaći 
klasik, jednu komediju, dvije opere, četiri drame i jednu baletnu 
predstavu.
U pisanom dijelu programa sigurno će se uzeti u obzir djela 
Marinkovića, Uvodića, Držića, Brešana, Krleže, te recentnih 
Matišica, Mujičića, Skenera, Gavrana, stranih Goldonija, Moliera, 
klasike Dostojevskog, Cehova, Aristotela...

HRVOJE O PROGRAMU TRŽNICE
Nema tu puno mudrosti: imat ćemo jedan štand samo s jabukama 
i drugi s trešnjama, jedan nek bude samo s blitvom, ja volim puno 
blitvu. Dva s karatom i selenom, četiri s krumpirom i jedan s po-
mama i kukumarom.
S druge bande samo riba - nek se šiba samo riba. Sigurno ćemo 
uzet u obzir gofa, lokardu, lubina, komarču, te recentne inćune, 
gavune, ugora, srdelu...



INTERVIEW: ŽELJKO KERUM
B L I C  V I J E S T I

TERORISTI
Desna ruka splitskog gradonačelnika 
Željka Keruma, Jure Šundov, u 
utorak je, dan nakon incidenta pred 
zgradom gradske uprave, ipak iznio 
svoju obranu za napad na studente 
Umjetničke akademije koji su tamo 
snimali performans pod nazivom 
“Političari ne vide i ne čuju”.
- Nitko ne može ništa raditi oko grad-
ske uprave, a da se mi pravimo ludi i 
da nas nije briga što se dogada. 
Svaki dan smo zasuti vijestima o raznim 
terorističkim aktivnostima u Europi i 
svijetu koje odnose ljudske žrtve. 
Ako su svi u svijetu nešto poduzeli, 
zašto i mi ne bismo nešto poduzeli’, 
rekao je Šundov.

HRVATSKA NARODNA 
KOMEDIJA 

Novoformirano kazališno vijeće 
splitskog HNK-a među sedam kandi-
data za novog intendanta izabralo je 
pjevača i autora zabavnih glazbenih 
doskočica Duška Mucala (56). 
- Nisam iznenađen njihovim odabi-
rom, jer sam se za tu ulogu spremao 
skoro pola godine. 
Kako sam se spremao? Proučio sam 
mnogo literature, razgovarao sam s 
brojnim ljudima, odgledao gomilu 
predstava, proučio kazališni rep-
ertoar, a pretpostavljam da su me 
odabrali zbog 40 stranica programa 
u kojem sam sažeo moju studiju. 
Nadalje, da se malo našalim, u sti-
hovima mnogih mojih pjesama ima 
elemenata drame. 
Što se pak baleta tiče, opće je 
poznato da ja na sceni i plešem, a ko-
reografiju mi rade profesionalne 
balerine, izjavio je Mucalo.

TRI MUŠKETIRA
Odlukom skupštine javnog grad-
skog prijevoznika Prometa, koju 
formalno vodi Kerumov zamje-
nik Jure Šundov, na čelo Prometa 
postavljen je dosadašnji direktor 
gradonačelnikovog restorana na Be-
nama Držislav Brčić.
Brčiću će u poslu pomagati još dvoji-
ca članova Uprave. Jedan je Leonard 
Družijanić, zapamćen po kaznenoj 
prijavi zbog sklapanja štetnog 
ugovora i zlouporabe ovlasti u Dal-
macijavinu, čime je tvrtku navodno 
oštetio za tri milijuna kuna.
Drugi je Marin Milišić, rodak Keru-
mova zeta Petroslava Sapunara 
i jedan od aktera afere industri-
jske špijunaže u tvrtki AD Plastik. 
Ova tvrtka prijavila je Milišića za 
nedopušteno korištenje autorskog 
prava i povredu industrijskog 
vlasništva.

Dobar dan gospodine gradonačelniće! 
Da li možemo napraviti jedan kratki in-
terview s vama?

“Ko te poslao? Tebe su kupili za 500 kuna!“ 
Oprostite, ja bih Vam samo htio post-

aviti nekoliko pitanja...
“Jedeš govna, i ti i tvoji kolege! Slobodno 

to napiši!“ 
Ja se ponovno ispričavam, nisam Vas 

htio ničime uvrijediti niti uznemiriti. 
Samo bih želio da nam odgovorite na par 
pitanja. Vi ipak kao gradonačelnik Splita 
ste dužni svojim biračima objasniti neke 
stvari, zar ne mislite tako?

“Ajde šuti, majmune glupi!“ 
Čini mi se da ste malo nepristojni, a to 

ne dolikuje baš funkciji koju obnašate...
“Naučite se pristojnosti i gonite se u pičku 

materinu.” 
Pa ja samo radim svoj posao. Kao što je 

Vaš posao da budete gradonačelnik i bri-
nete o gradu Splitu najbolje što možete, 
tako je moj posao da Vam postavljam pi-
tanja i pišem o tome...

“Mogu ti gazda i glavni urednik s njim 
obrisat guzicu i to pojest. Reci gazdi da se 
napuši kurčine. Objavi to!”  

Dobro, u redu je. ‘Ajde recite nam bar 
što mislite o našim susjedima? Evo npr. 
Srbi su ovo ljeto pozivani da u što večem 
broju dodu na našu obalu, kako bi nam 
se popravila turistička sezona.

“Srbi nam nikad ništa dobrog nisu donije-
li pa neće ni sad i moraju znati gdje im je 
mjesto. Ne samo Srbi, nego i Crnogorci.” 

Što mislite o svojiim političkim supar-
nicima?

“Oni su bijednici čiji su medijski istupi za 
mene neizdrživi.“ 

Recite nam da li ste Vi političar? 
Često se u svojim javnim nastupima 

AJDE ŠUTI,
MAJMUNE GLUPI!

EKSKLUZIVNIRAZGOVOR

okomite na političare pa ste tako i u 
predizbornoj kampanji govorili da Vi 
niste političar i da ste vi „nezavistan“. 
Čak ste se i kandidirali kao nezavistan 
kandidat. Ipak, sada ste gradonačelnik, 
predsjednik jedne stranke, najavlju-
jete kandidaturu za Hrvatski sabor... 
Zar to nije politika? Što Vam je s Vašim 
dućanima, s čime ste se bavili prije 
ulaska u politiku, s trgovinom?

“Najviše zbog politike sam se spreman 
odreći trgovine.“ 

Znaći zbog ulaska u politiku ste se 
odrekli svog prijašnjeg posla –  trgovine? 
Što vas je to onda privuklo politici?

“Političari su roba na tržištu koju se lako i 
jeftino može kupiti.“ 

Znači svidjelo Vam se biti u politici? Je 
li Vam ipak ponekad teško u životu...?

“Možete misliti kako je meni voziti Ferrari 
po tim rupama, puno gore nego vama.“ 

Zašto gospodin Toni Cetinski nije 
postao intendant Hrvatskog narodnog 
kazališta u Split?

“Bila bi degradacija i omalovažavanje kad 
bi se uspješnom pjevaču ponudilo mjesto 
intendanta HNK-a u Splitu.“ 

Znaci Mucalo Vama nije uspješan 
pjevač... A on se toliko trudi svidjeti 
Vam se...

Za kraj, recite nam samo, kako to 
ovaj grad i dalje stagnira, iako ste prije 
godinu i četiri mjeseca, kada ste posta-
li gradonačelnik, rekli da će te od Spli-
ta „napraviti čudo“? Kakvo čudo? Gdje 
je to čudo? Evo mi svi čekamo to čudo, 
da se ovaj grad malo pokrene, čekamo 
razvoj, a od čuda i dalje ništa... Čini se 
da ce se jedino čudo dogoditi kada Vi 
napokon otvorite hotel “Marjan“...

“Sam se vrlo često iskreno zapitam, otkud 
mi sva ta inteligentna rješenja?!“ 



Službena web stranica:
www.fmsdp-split.org

Facebook: Forum mladih SDP - a Split
Youtube: ForumMladihSDPst

Twitter : FMSDPst

Forum mladih SDP-a Split
Šetalište Bačvice 10
tel. 021/488–932, 935
fax. 021/488–943
mail: fmsdp.split@gmail.com
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